
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SDN 01 Bratasena Mandiri 
Kelas/Semester  : 6/II 
Tema   : Kepemimpinan 
Sub Tema  : Pemimpin Idolaku 
Pembelajaran ke : 2 
Alokasi Waktu  : 10 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi nilai-nilai 

kepemimpinan dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

 Mengucapkan salam ke siswa dan mengajak berdoa bersama sebelum belajar 

 Mengecek kesiapan siswa: kerapihan pakaian, tempat duduk dan mengisi daftar hadir 

 Menginformasikan tema yang dibahas bersama yaitu Kepemimpinan, dan 

menyampaikan tahapan kegiatan yang akan lakukan bersama. 

 Menyampaikan KD, indikator atau pun tujuan pembelajaran yang akan dicapai siswa 

2. Kegiatan Inti 

 Siswa diajak  bertanya jawab tentang pemimpin idolanya dan alasannya. 

 Siswa menuliskan nama pemimpin idolanya, nilai-nilai kepemimpinannya, dan contoh 

kegiatan yang dilakukannya. 

 Siswa membacakan tulisannya lalu mendiskusikan dengan siswa lain. 

 Siswa berkelompok masing-masing 5 anak dan berdiskusi untuk mengisi table 

kepemimpinan seperti dalam buku siswa. Hasil kerja mereka akan dipajang di kelas. 

3. Penutup 

 Guru membimbing siswa berdidkusi membuat kesimpulan besar tentang 

pembelajaran yang telah dilakukan. 

 Para siswa diajak untuk merefleksikan; 

a. Apakah mudah untuk menjadi pemimpin idola? Mengapa? 

b. Apakah kamu dapat menjadi pemimpin idola? Jelaskan! 

 Merencanakan kegiatan tindak lanjut dengan memberi tugas individu 

 Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

 Menutup pelajaran dengan berdoa dan salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap spiritual dan sosial (Tabel observasi selama proses KBM) terlampir 

2. Penilaian Pengetahuan (soal-soal post test terlampir) 

3. Penilaian Ketrampilan (Penilaian produk : Tabel kepemimpinan dan konsep pidato) dengan 

rubrik penilaian terlampir 
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Gatot Kuncoro 
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Lampiran RPP Calon fasilitator 

Tugas Kelompok 

 

 

 

Soal-soal Post Tes 

1. Siapakah 2 tokoh pemimpin idolamu? Jelaskan alasanmu! 

2. Nilai-nilai kepemimpinan apakah yang kamu sukai dari pemimpin idolamu? 

3. Jika Kamu menjadi seorang pemimpin, karakter yang bagaimanakah yang akan kamu terapkan? 

Mengapa, Jelaskan alasanmu! 

Kunci Jawaban  

Soal terbuka jawabannya pun terbuka  

Skore nilai  

Soal no 1 Jawaban betul dan lengkap, skornya 4 

Soal no 2 Jawaban betul lebih dari dua jawaban, skorenya 2 

Soal no 3 Jawaban betul dan lengkap, skorenya 4 

 

 

 

Politik sosial Ekonomi Budaya Pendidikan

1 Badru Kepala sekolah V
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Memajukan Sekolah

DAFTAR PEMIMPIN IDOLA

Nama 

Pemimpin 

Idola

Posisi
Bidang

PrestasiNo


